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RECOMMENDED TOOLS & MATERIALS

Matériaux et outils recommandés

Materiales y herramientas recomendadas

2" NPT FEMALE OULET SPUD

2"female fitting
Racor de 2"hembra

HANGER

Pince
Grapa

3/4" TOP SPUD
Raccord 3/4”
Racor de 3/4”

ADJUSTABLE WRENCH

Clé de serrage réglable
Llave ajustable

DRILL

Perceuse
Taladro

TECHNICAL DRAWING

Schémas techniques

2" (51MM)N.P.S. Tap

Los soportes de montaje miden ¥ " "
2-7/8" (13MIM) de longitud. los hilos de 2" sobresalen 1/2

[ ;._ 4‘ . Les supports de montage mesurent  Remarque sur le raccordement
=5 63/%,"\“ (102MM) 2-7/8" (T3MM) de longueur. de la sortie : Les filetages de 2"

SAFETY GLASSES

Lunettes de sécurité
Gafas de seguridad

PIPE WRENCH

Clé atube
Llave de tubo

FLAT HEAD - PHILLIPS HEAD
SCREWDRIVERS

Tournevis a lame et a téte cruciforme
Destornilladores de palay estrella

SPEBIFIBATII]NS

Vitreous China Low
Consumption Urinal

+ Water Usage: (1 Pint) 0.125

gpf- 0.5 Lpf

+ Includes 3/4" Top Spud and

Hanger

+ 2 NP Female Outlet Spud

+ Depth: 141/4" (362 mm)

+ Width:131/4" (337 mm)

+ Length:237/8" (606 mm)

+ Warranty: Lifetime Warranty
+ Meets or exceed ASME A

12.19.2

+ Complies with ADA

requirements for
accessibility when installed
as recommended
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Nota sobre Conexion de Salida:

comme indiqué :

381/2" (978MM)

delorinal.

233/4" (603MM)

141/2" (368MM)

dépassent de 1/2” de 'urinoir.

Bl | |=

81/8" (206MM)

BARABTERISTIHUES

Urinoir en porcelaine vitrifiée a
faible consommation

+ Consommation d'eau: (1 pinte)

0,125 gpf- 0,5 Lpf

+ Comprend un raccord supérieur

de 3/4" etun crochet

+ Buse femelle 2 NP

+ Profondeur:141/4" (362 mm)
+ Largeur:131/4" (337 mm)

+ Longueur:237/8" (606 mm)
+ Garantie: Garantie a vie

+ Conforme ou supérieur ala

norme ASME A112.19.2

+ Répond aux exigences

d'accessibilité de I'ADA
lorsqu'il est installé selon
les recommandations

+ Consumo de agua: (1uso) 0.125 gpf-
+ Incluye Racor superior 3/4" y

» Boquillahembra de 2 NP

» Profundidad: 14 1/4” (362 mm)

» Ancho:131/4" (337 mm)

+ largo: 237/8" (606 mm)

+ Garantia: Garantia de por vida

» Cumple o superalanorma ASME A

« Cumple con los requisitos ADA de

ESPEBIFICABIUNES

Orinal de bajo consumo de porcelana
vitrea

0.5 Lpf

colgador

112.19.2

accesibilidad cuando se instala como
se recomienda
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URINAL INSTALLATION INSTRUCTIONS

Instructions d'installation de l'urinoir
Instrucciones para la Instalacion del Orinal

01. THREAD THE 2" NPT OULET SPUD TIGHTLY INTO PLACE

WITH STUDS FINISHING HORIZONTALLY

2" npt male outlet spud must protude 1/8" max from finished wall

Localisez le drain, vissez le raccord 2 “femelle et
serrez-le fermement contre le mur.
Le raccord 2" méle doit dépasser d'un maximum de 1/8"

du mur fini. (175/8")

448 MM

Ubique el desagiie, enrosque el racor de 2 " hembray n
ajustelo fuertemente contrala pared. ADsA|H/§;|%m
El racor de 2"macho debe de sobresalir maximo 1/8~ 206 MM

FINISHED WALL

desde la pared terminada FINISHED FLOOR

02. THE HANGER MUST BE LOCATED USING THE CENTER OF THE
CENTRAL SLOT

La pince doit étre positionnée en fonction du centre de la b FINISHED WALL

(155/8")

rainure centrale. A

A\ 4
A

La grapa debe ser ubicada en funcion del centro de la

(17 5/8")
ranura central ]

or
ADA Height

81/8" I(M M)M

FINISHED FLOOR

206 MM
v

03. PLACE THE URINAL IN ITS POSITION ON HANGER AND MAKE

SURE THE SCREWS FROM THE OUTLET SPUD

Go Through the holes in the urinal

Placez I'urinoir en position, en veillant a le suspendre aux

pinces et a faire correspondre
les vis aux trous de I'urinoir.
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04. ATTACH THE WASHERS FIRST AND THEN THE NUTS TO THE

SCREWS USING ONLY YOUR FINGERS TO TIGHTEN.

Secure the nuts with the adjustable wrench. DO NOT
OVERTIGTHEN or the urinal might break.

Repérez les rondelles en position, insérez les écrous et
serrez-les a la main. Fixer les écrous a |'aide d'une clé
hexagonale, NE PAS TROP SERRER sous peine de casser
la porcelaine.

Ubique las arandelas en posicion, inserte las tuercas y apriete
con los dedos. Asegure las tuercas con una llave hexagonal.
No APRIETE EN EXCESO, podria romper la porcelana.

{ \

05. THE 3/4" TOP SPUD SHOULD BE PRE-INSTALLED.

If not installed follow these steps: insert the 3/4" top spud
tighten using pipe wrench. Do not overtighten or the urinal
might break install flushometer according to the manufac-
turer s instructions. Open water supply and check for
water leakages.

Le raccord 3/4" doit étre préinstallé ; s'il ne I'est pas,
procédez comme suit : Insérer le raccord 3/4" en
position et le serrer a I'aide d'une clé. NE PAS TROP
SERRER, VOUS POURRIEZ CASSER LA PORCELAINE.
Installez le flushometer conformément aux instructions
du fabricant, ouvrez I'alimentation en eau et vérifiez qu'il
n'y a pas de fuite d'eau.

El racor de 3/4" debe estar previamente instalado; si no
estd instalado, siga estos pasos: Inserte el racor

de 3/4" en posicion y apriételo usando unallave. NO SE
EXCEDA APRETANDO, PODRIA ROMPER LA
PORCELANA. Instale el fluxometro segun las indicacio-

nes del fabricante, abra el suministro de agua
y verifique que no haya fuga de agua.

CUSTOMER SERVICE

LE SERVICE A LA CLIENTELE
SERVICIO AL CLIENTE

USA : 1-877-850-3060
custsrvs@mansfieldplumbing.com




MANUFACTURER'S LIMITED LIFETIME WARRANTY -

VITREOUS CHINA PRODUCTS

PLEASE READ CAREFULLY AND RETAIN FOR YOUR RECORDS

Mansfield Plumbing Products LLC (“MPP") warrants its china products to be free from defects in
materials and workmanship, under normal use and maintenance, for the lifetime of the product from the
date of the initial retail purchase. MPP promises to provide a replacement china part for any china part
of this product that proves upon our inspection to be defective in material or workmanship subject to the
following conditions, exclusions, and limitations:

EXCLUSIONS AND LIMITATIONS:

1.The Manufacturer s limited lifetime Warranty does NOT apply to plumbing fittings and toilet tank trim
products including: fill valve, flush valve and trip lever products. Please refer to the separate limited
warranty for toilet tank trim and fittings products provided at the time of purchase for the terms and
conditions of that warranty.

2. MPP shall NOT be liable for any damages, including but not limited to incidental or consequential
damages, except as specifically provided herein and regardless of the legal theory asserted. SOME
STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF ANY INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES, SO THE ABOVE EXCLUSION OR LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU.

3. MPP shall NOT be liable for damages resulting from improper installation, maintenance, repair,
cleaning, handling, neglect, abuse, alteration, or Acts of God.

4. MPP shall NOT be liable for any implied warranty of fitness for a particular purpose or implied
warranty of merchantability or any implied warranty that might arise from a course of dealing with the
purchaser or usages of trade. SOME STATES DO NOT ALLOW IMPLIED WARRANTIES TO BE EXCLUDED
OR LIMITED, SO THE ABOVE EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.

NOTES:

1. All labor costs for de-installation and re-installation and transportation costs or charges incidental to
warranty service are the responsibility of the owner.

2. MPP has the right to discontinue or modify any product at any time.

3. The foregoing warranty statements are exclusive and in lieu of all other oral or written, express or
implied warranties and remedies. No person is authorized to change, add to, or create any warranty or
obligation other than as set forth herein. These written warranty statements give you specific legal
rights, and you may have other rights which vary from state to state.

GARANTIE A VIE LIMITEE DU FABRICANT -

PRODUITS DE PORCELAINE SANITAIRE

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER POUR VOS DOSSIERS

Mansfield Plumbing Products LLC (« MPP ») garantit que ses produits de porcelaine sanitaire seront
exempts de défectuosité matérielle et de qualité de I'exécution pour la durée de vie du produit. MPP
s'engage a fournir une piéce de remplacement de porcelaine sanitaire pour toute piéce de porcelaine
sanitaire de ce produit dont la preuve est faite apres inspection qu'il soit défectueux en ce qui concerne
le matériel ou la qualité de I'exécution, conformément aux conditions, exclusions et limitations suivantes :

EXCLUSIONS ET LIMITATIONS:

1.La grantie a vie limitée du fabricant ne s “appline PAS aux produits de raccords de tuyauterie et de
robinetterie pour réservoir de toilette incluant les produits de robinets de remplissage, de robinets de
chasse et de leviers de déclenchement. Veuillez vous référ a la garantie limitée séparée pour les produits
de raccords de tuyauterie et de robinetterie pour réservoir de toilette fournie au moment de | “achat
pour connétre les conditions de cette garantie.
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2. MPP ne sera PAS tenue responsable de tout dommage, incluant, mais non limité a, des dommages
imprévus ou corrélatifs, a I'exception des dispositions spécifiques indiquées aux présentes et sans égard a
lathéorie juridique revendlquee CERTAINS ETATS N'AUTORISENT PAS LEXCLUSION OU LA LIMITATION
DE TOUT DOMMAGE IMPREVU OU CORRELATIF, ALORS 'EXCLUSION OU LA LIMITATION CI-DESSUS
PEUT NE PAS SAPPLIQUER A VOUS.

3.MPP ne sera PAS tenue responsable des dommages entraines par une installation non appropriée ou
par | entretien, la réparation, le nettoyage, la manipulation, la négligence, l'altération ou les actes de la
nature.

4. MPP ne sera PAS tenue responsable de toute garantie implicite ou pour correspondance a une utilité
spécifique ou a une garantie implicite de qualité marchande qui pourrait étre causée par le déroulement
de la négociation avec 'acheteur par 'usage du commerce. CERTAINS ETATS NAUTORISENT PAS
D’EXCLURE OU DE LIMITER LES GARANTIES IMPLICITES, ALORS L'EXCLUSION CI-DESSUS POURRAIT NE
PAS S'APPLIQUER A VOUS.

NOTES :

1. Tous les colits de la main-d'ceuvre pour la désinstallation et la réinstallation et les co(its de transport ou
les frais liés au service de la garantie sont la responsabilité du propriétaire.

2. MPP ale droit de discontinuer ou de modifier tout produit en tout temps.

GARANTIA LIMITADA DE POR VIDA DEL FABRICANTE -

PRODUCTOS PORCELANA VITRIFICADA

POR FAVOR LEA CUIDADOSAMENTE Y CONSERVELD PARA SUS REGISTROS

Mansfield Plumbing Products LLC (“MPP") garantiza que sus productos de porcelana se compromete a
proporcionar piezas de repuesto para cualquier parte perteneciente a este producto, que se conside-
re defectuosa en cuanto a materiales o manufactura después de nuestrainspeccion. Dicho reemplazo
estara sujeto a las siguientes condiciones, exclusiones y limitaciones:

EXCLUSIONES Y LIMITACIONES:

1. La garantia limitada de por vida del fabricante NO aplica en los accesorios de plomeria ni en los
productos del tanque del inodoro, incluyendo la valvula de ingreso, la valvula de vaciado y la manija. Por
favor dirijase a la garantia limitada separada para los productos del tanque del inodoro y los acceso-
rios proporcionados alahoradela compra, para conocer los términos y condiciones de la garantia.

2. MPP NO sera responsable por ninguin dafio, daiios consecuentes, entre otros, excepto por los
especificamente establecidos en la presente, independientemente de la teoria legal afirmada.
ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LA EXCLUSION O LIMITACION DE NINGUN DANO ACCIDENTAL O
CONSECUENTE, POR LO QUE LA EXCLUSION O LIMITACION ANTERIOR PODRIA NO APLICAR EN SU
CASO.

3. MPP NO sera responsable por los dafios que resulten de la instalacion, mantenimiento, reparacion,
limpieza 0o manejo inadecuados, o del descuido, abuso, alteraciones o casos fortuitos.

4. MPP NO sera responsable por ninguna garantia de ajuste implicada por un propdsito particular, por
ninguna garantia de comerciabilidad implicada o por ninguna garantia implicada que pueda surgir de
un acuerdo con el vendedor o de usos de comercio. ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN QUE SE .
EXCLUYAN O LIMITEN LAS GARANTIAS IMPLICADAS, POR LO QUE LA EXCLUSION ANTERIOR PODRIA
NO APLICAREN SU CASO.

NOTAS:

1. Todos los costos laborales por la desinstalacion y reinstalacion, y los costos de transporte o cargos
secundarios al servicio de garantia son responsabilidad del propietario.

2. MPP tiene el derecho de descontinuar o modificar cualquier producto en cualquier momento.

3. Las declaraciones de garantia anteriores son exclusivas y sustituyen a todas las declaraciones
orales o escritas y a las garantias o compensaciones expresas o implicitas. Ninguna persona esta
autorizada para cambiar, agregar o crear alguna garantia u obligacion diferente a la expuesta en la
presente. Estas declaraciones de garantia, le proporcionan derechos legales especificos y podria
tener otros derechos que varian de Estado en Estado.
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